



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ANTROPOLOGIA
Campos Universitário Ministro Petrônio Portela, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP 64049-550
Tel.: (86) 3237-2152
Email: ppgant@ufpi.edu.br



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 04/2018 DO PPGANT/UFPI - STRICTO SENSU
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ANTROPOLOGIA

A Universidade Federal do Piauí por meio da Pro-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação - PRPG e a Coordenadoria de Pós-Graduação - CPG, torna pública a retificação do edital 04/2018, *Stricto Sensu* de abertura de vagas para o processo seletivo do Programa de Pós-Graduação em Antropologia, em nível de mestrado para o Biênio 2019-2021, no tocante ao seguinte item:

ANEXO 08

TABELA DE PONTUAÇÃO – CURRICULUM VITAE

Onde se lê na página 38:

Publicação em periódico com Qualis				
------------------------------------	--	--	--	--

Leia-se:

Publicação em periódico com Qualis	3,0	15,0		
------------------------------------	-----	------	--	--

Teresina – PI, 11 de outubro de 2018

Prof. Dr. Celso de Brito
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Antropologia – PPGAnt
Celso de Brito
Coordenador do Programa de
Pós-Graduação em Antropologia - DCieS UFPI
SIAPE: 1326826